



## **В Ямальском районе проводится доследственная проверка по факту причинения собакой укусов несовершеннолетнему**

В селе Сеяха Ямальского района 12 января 2022 года на улице собака причинила укусы несовершеннолетнему жителю села.

По данному факту следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренным ч.1 ст.293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей, если это повлекло причинение существенного нарушения прав и законных интересов граждан).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия.

В ходе процессуальной проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц администрации района и муниципальному предприятию, ответственному за отлов безнадзорных животных.

Ход и результаты проверки находятся на контроле руководства следственного управления.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1649363>